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I УСЛОВИ ЗА РАД ОРГАНИЗАЦИЈЕ У 2021. ГОДИНИ 
 

            Потешкоће у раду Организације у 2020. години пренеле су се на рад 
у 2021. години. Уместо да јубилеј Организације – 20 година постојања и 
успешног рада (2000-2020) буде прослављен почетком 2021. године због 
Короне односно вируса 19, због забране окупљања, обележавање јубилеја 
могуће је тек у 2022. години. Због истих потешкоћа већи број планова и 
програма одложен је из 2021. за 2022. годину. 
            Од оснивања Организације није било теже године за пословање него 
што је била 2021. година. Прво, било је тешко да се обезбеде средства за 
остварење планираног, за остварење циљева и задатака. Друго, амбијент 
није био погодан за успешнији рад. Пропуштено ће се рефлектовати у више 
наредних година. 
 

II ГОДИШЊИ РАД НА МОНОГРАФИЈИ 
 

            Рад на Монографији, чије је штампање и промоција каснило, био је 
у приоритету у односу на све текуће послове, а интензивни рад на 
Монографији трајао је две године. Са штампањем Монографије није се 
много журило, јер се због забране окупљања није могла организовати њена 
свечана промоција, која је од вишеструког значаја. 
            Иако са закашњењем, промоција Монографије биће у 2022. години. 
Једно капитално дело, са 472 стране и 897 прилога, у тиражу од 2000 
примерака, у чије штампање је утрошено пет тона папира, завређује 
промоцију. Процена је да ће ова Монографија одредити судбину 
Хуманитарне организације „Стара Рашка“. 
 

III РЕАЛИЗОВАЊЕ ПЛАНОВА И ПРОГРАМА 
 

            Хуманитарна организација се држи приоритета у послу – шта је од 
чега прече и важније, шта може да се одложи, а шта не може. Тога се 
придржавала и у 2021. години. 
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IV ОСТВАРЕНЕ АКТИВНОСТИ 

 
1. Подела Божићних поклона деци у Рашкој области 

 
У знаку обележавања Божића, најрадоснијег празника православног 

народа, Хуманитарна организација заредом четрнаест година даје новчане 
поклоне сиромашној и болесној деци у Рашкој области, захваљујући 
донатору Хуманитарној Фондацији „Стара Рашка“ из Торонта (Канада). 

У 2021. години  710 деце добило је 3.550.000 динара, и то: У 
Пријепољу 362, у Прибоју 200 и Новој Вароши 148 деце по 5.000 динара. 

 

 
Табела расподеле Божићних поклона по општинама 
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2. Обележавање Славе и одржавање Скупштине Организације 
 

            На дан Светог Симеона Мироточивог 26. фебруара 2021. године 
Хуманитарна организација обележила је Славу, сасвим скромно због 
пандемије вируса Короне. У Цркви Светог Димитрија на Новом Београду 
Славу је служио отац Рајко Недић. Домаћин Славе био је Управни одбор, а 
славско послужење обављено је у просторијама Организације.  

 

 
Славски колач 
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Отац Рајко подиже Славу 
Чланови руководства скупљени око Слвског колача и жита 
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3. Помоћ деци у Тутину 

 
              На Васкрс, на највећи празник православног народа, 2. маја 2021. 
године  Хуманитарна организација „Стара Рашка“ улепшала је празник деци 
у Тутину. Тог дана 60-оро деце добило је хуманитарну помоћ од по 5.000 
динара и пакетић дар Агенције за безбедност саобраћаја Владе Републике 
Србије. 
 

 

 

          Село Попе код Тутина: Са фарбаним јајима дочекана је делегација "Старе Рашке" 
 

Била је ово прва помоћ деци у Тутину, али не и последња, јер је 
Организација одлучила да трајније пружа помоћ сиромашној и болесној 
деци, деци без родитеља, деци чији родитељи нису запослени, деци чије су 
мајке из Албаније и породицама са троје и више деце. У овој години „Стара 
Рашка“ је спровела акцију прикупљања наменских средстава за помоћ деци 
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у Тутину. Одзив је био изванредан. За кратко време прикупљено је пола 
милиона динара. 

Треба истаћи да је општина Тутин финансијски подржала „Стару 
Рашку“ у пружању хуманитарне помоћи српској деци у Тутину. 

 

Струне гусала обележавају празник Васкрс 
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               Војин Вучићевић у име „Старе Рашкек“ обраћа се присутној деци и њиховим родитељим 

 
На Васкрс у Цркви села Попе: Сви су са пажњом слушали речи проте Владана Вукомановића и Војина 

Вучићевића, великог активисте у "Старој Рашкој“ 
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Радиша Томашевић из "Старе Рашке" са гостима из Сјенице (Момир Ковачевић, Салих Селимовић и Вук 
Пантовић) на подели Васкршњих поклона у Тутину 

 
Дар Агенције за безбедност саобраћаја Владе Републике Србије сиромашној деци у Тутину 
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Ова деца ће памтити Васкрс и "Стару Рашку" 

Породица са четворо деце прима Васкршње поклоне, само да је оваквих више 
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Родитељи са петоро деце примају Васкршње поклоне. Само да је више оваквих породица 

 
 
              Истог дана „Стара Рашка“ основала је Испоставу у Тутину и изабрала 
Извршни одбор Испоставе. У Одбор су ушли: прота Владан Вукомановић, Радисав 
Бојовић, Милутин Сретковић, Душан Поповић, Никола Алексић, Алекса Савић и 
Милан Вељовић. За председника Одбора изабран је Милутин Мико Сретковић. 
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Изабрани Одбор Испоставе "Старе Рашке" за општину Тутин 

 
           Када спласне епидемија Короне и финансијска криза „Стара Рашка“ ће 
настојати да пружа помоћ домаћинствима у Тутину, у новцу, роби и услугама. Неке 
од програма ће реализовати заједено са својом сестринском организацијом 
Хуманитарном организацијом „Срби за Србе“, на пример обнову и изградњу кућа. 
  

 
 Село Попе: За сећање и историју - Васкршња подела помоћи угроженој српској деци у Тутину 
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4. Манифестација „Јавор 2021.“ 

 
              На Петровдан 12. јула 2021. године на Јавору је одржана 
Манифестација, четрнаеста по реду. Организатори су били општине 
Ивањица и Нова Варош и Хуманитарна организација „Стара Рашка“, уз 
организационо-техничку помоћ Дома културе из Ивањице. Програм 
Манифестације коју је основала „Стара Рашка“ 2008. године чине: помен 
ратницима Јаворског рата 1876-1878. у Цркви спомен костурници на Јавору; 
одавање почасти погинулим у Јаворском рату; културно-уметнички програм 
Сабора српске омладине из матице и расејања; и одржавање Часа историје 
посвећеног Јаворском рату. Последњих шест година покровитељ 
Манифестације је председник Србије, тако да ова манифестација слови за 
државну и црквену манифестацију. 
 

 
Манифестација на Јавору 2021. године почела је службом у Цркви спомен костурници (литургија и помен 

српским ратницима погинулим у Јаворском рату 1876-1878.). Чинодејствовао је владика милешевски 
Атанасије (Ракита) 

 



15 
 

 
На Споменик мајору Илићу венац председника Србије положио је Милорад Вељовић, изасланик председника 

Александра Вучића 
 

 
Војска Србије полаже венац на Споменик мајору Михаилу Илићу 
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Калипоље: Уз венце председника Србије и Војске Србије положени су венци општина Ивањица и Нова Варош 

и Хуманитарне организације „Стара Рашка“ из Београда 
 

 
Калипоље: Својим присуством и чинодејствовањем владика милешевски Атанасије (Ракита) увеличао је 

значај Манифестације на Јавору 
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Јавор – Калипоље: Потврда оданости српској историји 

 

 
Јавор: Нова Варош Манифестацију на Јавору доживљава као своју Манифестацију 
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              Манифестација је себи унапред поставила циљеве: окупљање и 
зближавање српске омладине из матице и расејања; неговање и чување 
српског културног нематеријалног наслеђа; неговање и чување традиција 
ослободилачких ратова; изградња инфраструктуре у функцији одржавања 
Манифестације и развоја туризма на Јавору. 
 

 
Јавор: Најмлађи учесници у програму Манифестације гарант су да ће Сабор остварити свој циљ 
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Јавор: Српско коло на Сабору српске омладине 

 

 
Јавор: Угледни гости изражавају задовољство програмом Манифестације 
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              Манифестацијa садржи национално, социјално, историјско, 
духовно, културно и стратешко обележје, због чега треба да буде опште 
прихваћена и подржана. Пратећи цео ток Манифестације један од њених 
званичника рече: „Па, ово је феноменално. Да нема ове Манифестације 
требало би је измислити“. 
              Због страха од вируса Короне, ове године било је присутно мање 
народа него претходних година. Тај мањак надокнадили су локални, 
регионални и републички медији преносећи догађај на Јавору. 
              У раним јутарњим часовима на Споменику погинулим црногорским 
ратницима у ратовима за ослобођење Србије у Кушићима положени су 
венци и одржан помен. Помен је служио свештеник Црквене општине  
Кушићи, а  венце су положили: Дом културе из Ивањице у име општине 
Ивањица, Хуманитарна организација „Стара Рашка“ из Београда, КУД 
„Ђоко Патковић“ из Боботе (Хрватска) и Удружење потомака ратника Србије 
„Коста Тодоровић“ из Ужица. 
              У подне почео је културно-уметнички програм, који је трајао два и 
по сата. Програм је текао следећим редом: 

1. Наступ изворне групе „Синови Јавора“ из Ивањице са песмом „Ој 
Јаворе моја љута рано“. 

2. Гуслар и здравичар Вук Пантовић из Сјенице гуслама је подсетио 
на историју Јавора.  

3. Фолклорни ансамбл КУД-а „Моравица“ из Ивањице извео је сплет 
игара „Српско коло“. 

4. Гуслар Вук Пантовић из Сјенице уз гусле је отпевао песму „Глас 
Скадра“. 

5. СКУД „Српски Витезови“ из Бања Луке, које седми пут учествује у 
Манифестацији „Јавор“, извело је „Игре са Грмеча“; 

6. Певачка група „Певање извика“ из Нове Вароши, која је последњих 
година освојила многа признања и стекла реноме на културно-
уметничкој сцени Србије, у саставу Милутин Гујаничић, Раде 
Матијевић и браћа Даниловић, отпевала је 4 песме и измамила 
аплауз свих присутних; 

7. КУД „Голија“ из Новог Пазара извело је „Игре подголијског краја“. 
Извођачи су бурно поздрављени, делом што успешно негују и чувају 
српско културно нематеријално наслеђе делом што долазе из Новог 
Пазара; 
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8. Млада женска певачка група из Нове Вароши отпевала је песму 
„Црвен цвете“; 

9. СКУД „Ђоко Патковић“ из Боботе код Вуковара (Хрватска), које је 
шести пут на Јавору, извело је сплет игара из Шумадије; 

10. КУД Дома културе „Јован Томић“ из Нове Вароши извело је игре из 
околине Нове Вароши; 

11. Певачка група СКУД-а „Српски Витезови“ из Бања Луке у другој 
кореографији отпевала је песму „Дрино водо“; 

12. Познати и признати српски певач и гуслар Миломир Миљанић из 
Никшића (Црна Гора) отпевао је уз гусле „Српске гусле у српске 
домове“. На тражење публике уметник је извео још једну нумеру; 

13. Културно-уметнички програм Сабора српске омладине из матице и 
расејања на Јавору 2021. године затворили су заједно певачке 
групе „Синови Јавора“ из Ивањице и „Српски витезови“ из Бања 
Луке песмом „Ој Косово зашто плачеш“. 
 
У току културно-уметничког програма у неколико наврата млади 

уметници Антонија Вучићевић и Владан Поповић из Београда држали су 
Час историје, говорећи текст о Јаворском рату и мајору Михаилу Илићу 
аутора академика Милована Витезовића. 
              Садржај и извођење програма били су импресивни, за незаборав. 
Остаје очекивање и нада да ће следећа Манифестација бити још 
садржајнија и боља. 
              После званичног програма организатори Манифестације 
приредили су заједнички ручак за учеснике у програму, активисте у 
припреми и одржавању Манифестације и госте Манифестације. 
             Програм Манифестације селективно је пратило више медија, а 
комплетан програм снимила је Телевизија из Ивањице. 
 
 

5. Дружење са владиком Георгијем 
 

              У среду 28. јула 2021. године у организацији „Старе Рашке“ у 
ресторану „Маринада“ на Сави, било је дружење великих пријатеља 
Организације. Дружење је било посебно значајно јер је био присутан и 
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владика Георгије, чији је допринос успешном раду „Старе Рашке“ 
непроцењиве вредности. 

.  

 
Дружење великих пријатеља Организације 

 

              Домаћин заједничког ручка био је Рајко Добросављевић, власник 
„Маринаде“ и председник Хуманитарне организације „Стара Рашка“. 
              „Стара Рашка“ не заборавља допринос појединаца њеном 
успешном раду у периоду 2000-2020 године, па ће увек заслужене 
окупљати. 
 
 

6. Помоћ „Старе Рашке“ Српској заједници у Тутину 
 

             У 2021. години „Стара Рашка“ је два пута спровела хуманитарну 
мисију српској популацији у Тутину – на дан највећег православног празника 
Васкрса и на дан Благе Марије 04. августа, односно на дан Свете Марије 
Магдалене коју слави Црква у селу Попе покрај Тутина. 
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            На Васкрс, 2. маја 2021. године, „Стара Рашка“ даровала је 65-оро 
болесне и сиромашне српске деце по 5.000 динара, а додатно 04. августа 
још 20-оро деце по 5.000 динара. 
           Поводом Славе Цркве, група присутних активиста „Старе Рашке“ 
даривала је Цркву са 1000 евра (Београђани Рајко Добросављевић, Радиша 
Томашевић, Његослав Трифковић и Војин Вучићевић и Пријепољац Свето 
Жунић). 
            
             Посвећеност „Старе Рашке“ Србима у Тутину позитивно је оценила 
локална самоуправа Тутина, у саставу Бошњака и муслимана. По јавном 
конкурсу доделила јој је 200.000 динара за решавање проблема Срба у 
Тутину. 
 

 
Разговор о унапређивању сарадње 

             Господин Салих Хот, председник општине Тутин, са својим 
сарадницима примио је делегацију „Старе Рашке“. Позитивно је оценио 
активности Организације у Тутину и обећао сарадњу. Тог дана делегација 
се састала са директором фабрике намештаја „Далас“, господином Џемом 
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Шаховићем, који је обећао већу донацију за организовање Трибине 
„Хуманост нема нацију“, крајем 2021. или почетком 2022. године.  
              „Стара Рашка“ је посебно задовољна што је она фактор брисања 
националних тензија у Тутину. Очекује да буде узор другима. 
 
 

7. Делегација „Старе Рашке“ на Слави манастира Милешева 
 

На позив ЊП владике милешевског г. Атанасија (Раките), 
делегација Хуманитарне организације била је гост на ктиторској Слави 
манастира Милешева, Светог краља Владислава, 7. октобра 2021. године. 
 

Драгојле Остојић и Војин Вучићевић 

У изванредној организацији Слава је протекла достојанствено, како 
приличи традицији и обичају српског народа, пре свега у складу значаја 
манастира Милешева. Свету литургију служили су ВП митрополит 
црногорско-приморски г. Јоаникије, владике милешевски г. Атанасије, 
рашко-призренски г. Теодосије и никшићко-будимљански г. Методије, уз 
саслужење великог броја свештеника и монаха, у Цркви препуној верника.  
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Делегација „Старе Рашке“ са архијерејима Српске православне цркве и студентима Богословије у Призрену 

на Слави манастира Милешева 

Делегација „Старе Рашке“ била је изузетно дочекана и уважена, што 
Хуманитарну организацију обавезује на још већу сарадњу са Српском 
православном црквом, посебно са Епархијом милешевском. Делегација 
посебну захвалност упућује ВП митрополиту г. Јоаникију, са којим је „Стара 
Рашка“ изузетно сарађивала док је био епископ Епархије никшићко-
будимљанске и Епархије милешевске. Његова улога данас још је значајнија 
– да повезује верни српски народ у Србији и Црној Гори. 

 
 

8. Обраћање Организације својим верним донаторима и 
члановима Организације 
 

Хуманитарна организација „Стара Рашка“ из нужде обратила се 
својим верним донаторима и члановима правним лицима да одлуче о 
судбини ове Организације. На адресе око 200 њених донатора и чланова 
упућено је писмо следеће садржине: 
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Одмах по пријему писма, огласила се група спаситеља, међу 

првима двадесетогодишњи донатор СУТР „Маринада“ из Београда и њен 
власник Рајко Добросављевић са уплатом од 400.000 динара. Следе 
„Dragon Fly“ из Београда (власник Светозар Свето Аврамовић), потом „Rad 
Commerce" из Београда (власник Јелена Војиновић) и тако у недоглед. 
Анимирани овим писмом велики број чланова правних лица одмах је 
уплатио заостале чланарине у годишњем износу од 5.000 динара. 
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9. Помоћ „Старе Рашке“ селима у Рашкој области 
 

„Стара Рашка“ је помогла да воћари у општини Прибој (Лимској 
долини) дођу до повољне набавке квалитетних садница (шљиве, јабуке, 
крушке, питоме леске, ораха...). Набавка је извршена захваљујући учешћу 
општине Прибој са 50% вредности садница, у износу од 300.000 динара. 

 

 

                 Општина Прибој партиципира у набавци садница више од десет 
година, на чему су јој захвални њени воћари. Набавка је вршена у свим 
годинама од провереног добављача садница Расадника МИНД из Љубића 
у Чачку. 
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                Локалне самоуправе Пријепоља и Нове Вароши опредељују се за 
набавку садница од других произвођача, иако су саднице из Расадника 
МИНД квалитетније и јефтиније. 
                Ако се оствари робна производња воћа у Рашкој области, „Стара 
Рашка“ ће помоћи да се саграде прерађивачки капацитети, тако да ће 
произвођачи воћа моћи да живе од те производње. У реализацији тог 
програма и држава неће остати по страни. 
 
 
 

10.   Хуманитарне помоћи 
 
                 У години помањкања средстава за хуманитарне помоћи „Стара 
Рашка“ је издвојила 224.000 динара за помоћи у случају болести и смрти у 
породици и за прикључак струје крајње сиромашним породицама. Поред 
тога Организација је бринула о лечењу три леукемичара.  
     

11.   Јачање Организације подмлађивањем кадрова 
 
                 Јачање Организације подразумева повећање броја њених 
донатора и чланова, као и проширивање простора њеног деловања. 
Заинтересованост правних и физичких лица је у опадању, а разлози томе 
су бројни и већ су поменути. Идејни творац и уједно најзначајнији човек 
Организације, господин Војин Војо Вучићевић, без обзира на године 
старости, ради у пуном капацитету и даје допринос успешном њеном раду. 
Земља је у изузетно тешком стању, те је нереално очекивати да 
Организација остварује резултате као претходних година. Очекује се од 
Државе да пружи помоћ овој јединственој хуманитарној организацији и 
помогне јој да успешно остварује своје циљеве и задатке. 
                 Због већ наведених околности, Организација није успела да 
реализује ширење Организације у иностранство. Зато остаје да један од 
главних циљева буде остварен чим се стекну услови у надолазећем 
времену. 
                 Задатак Управног одбора је да обезбеди максималне услове за 
успешно функционисање Организације, те да чини све што је у његовој 
моћи да у Извештају сваке године буде све  већи број донатора и чланова, 
да буде све већи износ остварених прихода. 
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                 „Стара Рашка“ је стекла привилегован статус, о чему сведоче све 
бројнији позиви да присуствује догађајима од великог значаја. 
                 Господин Војин Војо Вучићевић дуго је трагао за особом која ће, 
својим способностима и љубави према хуманитарним радом, моћи 
одговорно и достојно да настави да води ову признату и познату 
Организацију. План је да снага и будућност Организације почива на младом 
кадру, са новим и остварљивим идејама, који би требао да препороди 
Организацију. Нада у то је долазак младе Марије Моровић, Рашанке по 
рођењу. 
 

 
V ПРИКУПЉЕНА СРЕДСТАВА 

 
Укупно расположивих средстава Организације у 2021. години 

износила су 10.127.997 динара, из следећих извора: 
1.890.553 динара пренос средстава из 2020. године 
3.233.744 динара од продаје 40.000 CAD 
4.265.000 динара донације у Србији 
  225.000 динара чланарина правних лица 
  258.700 динара чланарина физичких лица 
 121.000 динара прилози физичких лица 
 134.000 динара партиципација воћара Прибоја за саднице 
 
У 2021. години  Организација је потрошила 6.487.711 динара, а у 

2022. годину пренела 3.640.286 динара. 
Министарство правде помогло је одржавање Манифестације на 

Јавору са 1.300.000 динара, у којој Манифестацији су учествовали: Војска 
Србије,Српска православна црква, локалне самоуправе Ивањице и Нове 
Вароши, културно-уметничка друштва из матице и расејања која чувају и 
негују културно нематеријално наслеђе Србије (коло и гусле), које је под 
заштитом УНЕСКО-а, учествовала је српска омладина којој је намењен 
Сабор српске омладине из матице и расејања, све у организацији 
општина Ивањица и Нова Варош, Хуманитарне организације „Стара Рашка“ 
и Дома културе из Ивањице.  

У овој години треба се присетити многих година уназад у којима је 
годишњи приход Организације износио по неколико стотина хиљада евра. 
Тога више нема, а треба учинити све да га буде. 
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Уплате донација и чланарина правних лица у 2021. години 

Уплата Уплатилац Одговорно лице 

3.233.744 
Хуманитарна фондација „Стара 

Рашка“, Торонто (Канада) 
Драгана Вараклић 

1.300.000 
Министарство правде Владе 

Србије 
 

605.000* СУТР „Маринада“, Београд Рајко Добросављевић 

300.000 
БАС – Београдска аутобуска 

станица 
Анђелко Мучибабић 

300.000* Општина Прибој, Прибој Лазар Рвовић 
205.000* „Нова Шумадија“ ДОО, Гроцка Милоје Мишко Рајковић 

200.000* 
Институт „Михаило Пупин – 
Аутоматика“ ДОО, Београд 

Миленко Николић 

200.000 Општина Нова Варош, Нова Варош 
председник Радосав Раде 

Васиљевић 
200.000 Општина Тутин, Тутин председник Салих Хот 
105.000* Расадник МИНД ДОО, Чачак др Милисав Митровић 
100.000* „Movem Co“ ДОО, Београд Његослав Њего Трифковић 
99.200* „Rad Commerce” ДОО, Београд Јелена Војиновић 
98.000* „3. март“ ДОО, Ивањица Милинко Нешовић 
85.000* „Dragon Fly“ ДОО, Београд Светозар Свето Аврамовић 
55.000* ТПЦ „Орашац“ ДОО, Београд Радиша и Владета Томашевић 
55.000* „Ibis Instruments“ ДОО, Београд Бранко Поповић 

50.000* 
„Енергопројект – Ентел“ ДОО, 

Београд 
Младен Симовић 

50.000* „Тека Градња“ ДОО, Београд Драгојле Драго Остојић 

50.000* 
Задужбина „Родољуб 

Нићифоровић“, Нови Пазар 
Зоран Јеремић 

35.000* Омладинска задруга „Београд“ Томислав Томо Секулић 
35.000* „Novatex“ ДОО, Нова Варош Леко Колашинац 
30.000* „Агромобил“ ДОО, Гуча Ратко Вукићевић 
30.000 „Модел 5“ ДОО, Београд Звездан Пешовић 
25.000* „Kaissa Investment” ДОО, Београд Ивана Вучићевић 
20.000* „Србауто“  ДОО, Београд Предраг Пеђа Томић 
20.000* „Про видео“ ДОО, Београд Новак Радумило 
20.000 Pneumatik-Flex“ ДОО, Нова Пазова Предраг Пеђа Томић 
15.000* „Debox” ДОО, Београд Дејан Којичић 

13.000* 
„Брђанка“ СТЗР, Штитково – Нова 

Варош 
Милош и Љубенко Љубо Вјетровић 
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12.000 „Roma Company“ ДОО, Београд Немања Романдић 
11.000* Удружење „Срмек“, Крагујевац др Јово Лојаница 
11.000* „Евроцерт“ ДОО, Београд др Јово Лојаница 
10.000* „Стефан“ ДОО, Ариље Милутин Стефановић 
10.000* „Gis-8“ ДОО, Београд Горан Јелић 
10.000* „Биро инг“ ДОО, Београд Лазар Лазо Рвовић 

6.000* 
СКУД „Ђоко Патковић“, Бобота 

(Хрватска) 
Ђурђица Недић 

5.000* Удружење Нововарошана, Београд Зоран Гујаничић 
5.000* СТР „Вива“, Прибој Зоран Благојевић 
5.000* Удружење Ужичана, Београд др Милош Туцовић 
5.000* „Orao Computers“ SZTR, Сјеница Петар Филиповић 
5.000* HPK „Инжењеринг“ ДОО, Београд Милан Радуловић 

5.000* 
Удружење изворних певачких група 

„Стари влах“, Ивањица 
Милинко Ђокић 

5.000* 
Аутоцентар „Стојановић“ ДОО, 

Београд 
Мирослав и Мирко Стојановић 

5.000* 
Хуманитарна организација „Срби 

за Србе“, Београд 
мр Игор Рашула 

5.000* 
„Silver Lake Investment“ ДОО, 

Београд 
Слободан Слобо Вучићевић 

5.000* „Ауточачак“ ДОО, Чачак Миленко Коле Костић 

5.000* СУР „Златар“, Београд Благоје Поповић 

5.000* „Сложна браћа“ ДОО, Нова Варош Војко Пурић 
5.000* ОЗБ „Услуге“ ДОО, Беорад Томислав Томо Секулић 
5.000* ЗВСТ „Србија“, Београд  
5.000* СУР „Ужице“, Београд Никола Караклић 

5.000* 
„NCA Investment Group” ДОО, 

Београд 
Слободан Слобо Вучићевић 

5.000* „Пан Комерц“ ДОО, Пожега Божидар Пановић 
5.000* СУР „Quick“, Београд Душица Шапоњић 
5.000* „Архип“ ДОО, Београд Ивана Вучићевић 
5.000* „Патент инвест“ ДОО, Београд Немања Видић 
5.000* „Tempo Company“ ДОО, Београд Ратко Балабан 
5.000* „Мотус“ ДОО, Београд Милан Синановић 
5.000* СУР „Свануће“, Пријепоље Снежана Томашевић 
5.000* Карате клуб „Европа“, Београд Ливиус Бунда 

5.000* 
„Codex Print“, ДОО, Горњи 

Милановац 
Горан Каровић 

5.000* СУР „Дабар“, Прибојска Бања Радољуб Миковић 
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Напомена:  
 
1) Звездица (*) после износа уплате означава да је уплатилац члан 

Хуманитарне организације у статусу правног лица, односно да је  у 
износу уплате садржана чланарина правног лица. Хуманитарна 
организација „Стара Рашка“ је једина организација цивилног друштва у 
Србији која у чланству има правна лица. 

 
 

                        Донатори и спонзори у роби и услугама 
 
 Самоиницијативно или на молбу Хуманитарне организације неки су 
спонзорством у роби или услугама дали значајну помоћ која се може 
вредновати као новчана помоћ. У наставку наводимо имена донатора и 
спонзора: 
1. Градска општина Нови Београд – Бесплатно давање на коришћење 

пословног простора. 
2. Ресторан „Маринада“ из Београда (Рајко Добросављевић) - Више пута 

био је домаћин пословних ручкова руководства Хуманитарне 
организације са донаторима, гостима и пословним људима. 

3. Трговинско пословни центар „Орашац“ из Београда (Радиша и 
Владета Томашевић) - У више наврата био је домаћин пословних 
ручкова руководства Организације са њеним донаторима, гостима и 
пословним људима.  

4. Омладинска задруга „Београд“ из Београда (Томислав Томо 
Секулић) - У више наврата обезбеђивала радну снагу за потребе 
Организације. 

5. Милан Марковић из Подгорице (Компанија „Bild Studio“) - Бесплатно 
одржавао сајт Организације у 2021. години. 

6. Предузеће „Тека градња“ из Београда (Драгојле Драго Остојић) - Више 
пута својим возилима превозило делегације „Старе Рашке“ из Београда 
до Рашке области. 

7. СУР „Златар“ из Београда (Благоје Поповић) - Поклонио 10 литара 
алкохолних пића из свог асортимана за Славу и Скупштину 
Организације и у више наврата био домаћин службених ручкова које је 
организовала „Стара Рашка“. 
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8. Компанија „Андријашевић“ из Руме (Никола Жежељ) – Била је 
донатор Организације у роби за здравствене установе у Србији. 

9. Компанија „Тоза Марковић“ (актуелни директори) из Кикинде -  
Поклон црепа за хуманитарне помоћи „Старе Рашке“. 

10. Највећи спонзор са услугама је Војин Војо Вучићевић, чије се бесплатне 
годишње услуге процењују на више од милион динара (за 20 година 
више од 20.000 евра) 
 

Вероватно има доброчинитеља који су заслужили да буду 
поменути, а нису. Њима дужно извињење што су изостали, али и порука 
да буду опет доброчинитељи a убудуће неће бити изостављени. 
 
 

 
VI УТРОШАК СРЕДСТАВА 

 
 Преглед утрошака средстава осликава активности Организације у 
тој години, чиме се и колико бавила. За све исплате постоје одлуке Управног 
одбора и уредна документација. Исплате су хуманитарног и социјалног 
карактера. 
             Сви трошкови односно исплате средстава разврстане су по групама 
ради боље прегледности и анализе трошења средстава.  
 Следи исказивање трошкова по групама, са навођењем 
појединачно само већих и важнијих трошкова. Збир свих трошкова износи 
6.487.711 динара.  
 

 
1. Хуманитарне и социјалне помоћи = 3.943.639 динара 

Болесној и сиромашној деци у општинама Пријепоље, Прибој и 
Нова Варош дато је за Божићне поклоне 3.200.000 динара. Болесној и 
сиромашној деци у општини Тутин дато је 395.000 динара. 

За поновни прикључак искључене струје је за два домаћинства 
(Тутин и Нова Варош) плаћeно 176.634 динара. 

Хуманитарну и социјалну помоћ у случајевима смрти и болести у 
породици добило је пет породица, укупно 68.000 динара. Дата је једна 
донација у износу од 30.000 динара. 
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Остатак трошкова од 74.005 динара чине трошкови директно везани 
за напред наведену расподелу средстава. 

 
2. Ангажовање радне снаге = 901.887 динара 

Највећи износ средстава дат је за стално ангажовање једног 
радника у износу од 618.876 динара. Агенцији за вођење књиговодства 
исплаћено је 108.000 динара. На име уговореног паушала за снимање 
важних догађања у Организацији исплаћено је 77.556 динара (бруто). 

Остатак трошкова од 97.455 динара односи се на плаћања (преко 
Омладинске задруге) повремених и привремених послова. 

 
3. Комуналне и друге услуге = 242.206 динара 

На почетку закључак да трошкови комуналних услуга нису велики, 
јер у њима нема трошка закупнине, с обзиром да је Влада Србије доделила 
Организацији пословни простор на бесплатно коришћење.  

Основне ставке трошкова комуналних услуга су: ,,Инфостан“ 
(155.612), струја (36.282) и ПТТ услуге (33.662). Остатак трошкова од 16.650 
динара односи се на одржавање уређаја. 
 

4. Маркетинг (реклама и пропаганда) = 259.155 динара  
              Највећа ставка ових трошкова је репрезентација и функција 
рекламе и пропаганде Организације у износу од 145.610 динара. Превоз 
учесника Манифестације на Јавору износи 40.700 динара. Трошкови 
оглашавања преко медија износе 42.845 динара. Трошкови припреме за 
израду Манифестације износе 30.000 динара. 
 

5. Робне набавке = 750.189 динара 
Највише средстава издвојено је за набавку воћних садница за 

воћаре у општини Прибој и превоз садница, 485.700 динара. За набавку 
роба за поделу у функцији прикупљања средстава за Организацију 
издвојено је 218.580 динара. За набавку тонера плаћено је 26.148 динара, 
за набавку кетеринга за Славу Организације плаћено је 15.900 динара и за 
набавку папира плаћено је 3.861 динар. 

 
6. Банкарска провизија = 28.075 динара 
Висина трошкова провизије зависи од висине потрошених 
средстава. 
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7. Остали трошкови = 362.560 динара 

Трошкови који нису могли бити опредељени у неку од наведених 
група трошкова сврстани су у ову групу – „остали трошкови“. 

Трошкови сачињавања спискова и поделе Божићних поклона и 
воћних садница износе 56.400 динара. Готовински трошкови плаћени преко 
благајне Организације (више различитих трошкова) износе 110.00 динара. 
Готовинске трошкове набавке роба и услуга финансирао је Војин Вучићевић 
а касније рефундирао од Организације у износу од 147.910 динара. Велики 
део ових трошкова  везан је за Монографију. Разноврсни су трошкови 
садржани у овом износу (канцеларијски материјал, мобилни телефони, 
путни трошкови, таксе, готовински трошкови репрезентације...). Сви 
трошкови су документовани и документација је одложена у архиву 
Организације. У ову групу трошкова спада још износ од 35.000 динара, који 
се односи на плаћено спавање учесника у Манифестацији „Јавор 2021.“ и 
други ситни трошкови у износу од 13.250 динара. 

 
Напомена:  
У Извештају за 2021. годину  нису садржани трошкови 

Манифестације „Јавор 2021.“, јер су плаћени у 2022. години, а за њихово 
покриће пренета су финансијска средства из 2021. у 2022. годину 
(840.000+100.000+300.000). 
 
 

VII  ЗАВРШНЕ НАПОМЕНЕ  
 

Ова Организација мора да постоји, да функционише из више 
разлога. Велики број циљева и задатака које „Стара Рашка“ реализује су у 
делокругу рада државе, па држава треба да пружи помоћ да их 
Организација успешније реализује. „Стара Рашка“ са државним и црквеним 
одликовањем треба да  буде у приоритету у односу на оргнизације које се 
нису окитиле тим знамењем. 

 
 
Фебруар 2022. године                                    У П Р А В Н И   О Д Б О Р 
               Војин Вучићевић, председник  
                                                                                                                                                    


